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Los terremotos del 7 y 19 de septiembre del 2017 provocaron daños a más de 4000 escuelas en estado de Oaxaca.

Habla Francisco Gómez: Los alumnos no podían venir hasta que nos se diera un dictamen de las condiciones de infraestructura de la institución.

Con Construir para Educar Iberdrola México se ha comprometido a reconstruir 50 de ellas. 

Texto imagen – 50 escuelas 


Contribuyendo a los siguientes Objetivos de Desarrollo Sostenible: 4. Educación de Calidad, 10. Reducción de las desigualdades y 17. Alianzas para lograr los objetivos. 


Texto imagen – 4. Educación de calidad. 10. Reducción de las desigualdades y 17. Alianzas para lograr los objetivos

La educación es pieza clave para el desarrollo de México. 

Habla Francisco Gómez: Nos dimos a la tarea de acercarnos y ellos amablemente nos atendieron. Y la solicitud fue en ese sentido, que la cafetería que fue la más golpeada, una cancha deportiva de usos múltiples y el pórtico, que también quedó dañado. 

Durante la primera fase Iberdrola México trabajó en tres escuelas de las localidades de La Ventosa, Moro Mazatán y Santa Cruz Bamba y Garrapatero. Ubicadas en el Istmo de Tehuantepec

Beneficiando a más de 400 alumnos que podrán reanudad sus estudios en estas nuevas instalaciones. 

Texto imagen – Secundaria Técnica 113, Instituto de Estudios de Bachillerato, plantel 43, Centro de Educación Inicial Indígena. Ubicadas en municipios del Istmo de Tehuantepec. 
428 alumnos.

Y la segunda etapa del proyecto está en marcha con la rehabilitación de cinco planteles educativos más. La inversión de este programa alcanzará los 125 millones de pesos impactando a más de 10 mil estudiantes de esta región. 

Texto imagen – 125 millones de pesos 

Habla Francisco Gómez: Ellos buscaron la manera de acelerar la reparación parcial de las aulas y se logró en tiempo récord. 

Iberdrola México tiene un compromiso con la niñez y juventud mexicana por eso seguirá impulsando este tipo de iniciativas que contribuyan a una educación de calidad. 

Texto imagen – Seguiremos impulsando este tipo de iniciativas que contribuyan a una educación de calidad. 
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