Luces de Esperanza, Huasteca Potosina
Gemma Hernández (GH): El programa Luces de Esperanza va en línea con la experiencia de negocio de Iberdrola México y su compromiso que tiene en cada una de las comunidades en las que tiene presencia. Consiste básicamente en la instalación de sistemas solares a través de un panel solar en las viviendas de las familias de la comunidad. 
A través de Luces de Esperanza, programa de Iberdrola México, comunidades vulnerables de San Luis Potosí tienen acceso a la electricidad por primera vez para sus casas, así como par centros comunitarios. 
GH: Para la demás gente de la ciudad es algo que damos por hecho tenerlo, que, si bien para uno es algo muy común, del día a día, para algunas personas es algo muy preciado. 
Beneficiaria: 28 años que no veíamos luces. Pues, así como nos encontraron en la mañana, con las velas prendidas y las veladoras. 
Durante la tercera etapa en San Luis Potosí se instalaron 101 sistemas solares para beneficiar a más de 400 habitantes de la Huasteca Potosina. 
Iluméxico: Se le va a dejar todo probado. Termino la instalación y usted prueba focos, los apagadores que funcione, que cada tomacorriente de energía a lo que usted está conectando. Ya que pongamos toda la instalación lo conectamos, checamos, hacemos las pruebas y usted ya va a ver que sí valió la pena la espera. 
GH: El impacto que tiene en la calidad de vida que tienen las personas para realizar desde las actividades más simples que es comer, hasta las actividades que les proporcionan economía. 
Luces de Esperanza beneficiará a 12 mil mexicanos con una inversión de 80 millones de pesos. 
Beneficiaria: Para nosotros es pues es un mejor beneficio, tanto como para nuestros hijos que puedan seguir estudiando y hacer sus tareas con una iluminaria mejor. 
GH: Es un programa demasiado gratificante, demasiado bonito, ¿por qué no decirlo así? Porque podemos ver que tiene muchísimo impacto en la vida diaria de las personas contar con energía eléctrica en sus hogares. 
El poder contar con energía, el poder tener mayor visibilidad, el poder realizar actividades durante la noche, hasta poder ver la tele, hacer un licuado. Que la gente a través del acceso a la energía crezca. 



